

В Республике Тыва местная жительница подозревается в причинении смерти новорожденной дочери



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва в отношении 26-летней жительницы г. Чадан Дзун-Хемчикского района республики возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

По версии следствия, в ночь с 16 на 17 августа 2020 года в доме № 9, расположенном по улице Ленина г. Чадан Дзун-Хемчикского района, находившаяся в состоянии алкогольного опьянения подозреваемая во время сна придавила грудную дочь, 21.07.2020 года рождения, в результате чего наступила смерть ребенка.

В настоящее время в отношении подозреваемой применена мера процессуального принуждения. По уголовному делу проводится комплекс необходимых следственных действий, направленных на установление всех фактических обстоятельств произошедшего, а также причин и условий, способствовавших данному событию. Расследование уголовного дела продолжается.

18 Августа 2020

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/news/item/1491335>